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Muž 33 44.6 %
Žena 41 55.4 %

od 15 do 24 rokov 10 13.5 %
od 25 do 40 rokov 30 40.5 %
od 41 do 59 rokov 27 36.5 %

nad 60 rokov 7 9.5 %

študent SŠ, VŠ

Počet odpovedí: 74
Zobraziť všetky odpovede  Publikovať analytiku

Zhrnutie
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študent SŠ, VŠ 9 12.3 %
zamestnanec 43 58.9 %

SZČO/podnikateľ 7 9.6 %
materská dovolenka 1 1.4 %

dôchodca 11 15.1 %
Iné 2 2.7 %

Základné 2 2.7 %
Učňovské 15 20.3 %

Stredoškolské 38 51.4 %
Vysokoškolské 20 27 %

Menej ako 1 rok 2 2.7 %
Možnosť 2 1 1.4 %
1 – 5 rokov 4 5.5 %
Možnosť 4 0 0 %

6 – 15 rokov 8 11 %
viac ako16 rokov 58 79.5 %

4. Vzdelanie

5. Ako dlho žijete v obci?

6. Z akých zdrojov najviac sledujete dianie v obci
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obecný rozhlas 18 24.3 %
web stránka obce 27 36.5 %

sociálne siete 26 35.1 %
úradná tabuľa 1 1.4 %
obecné noviny 2 2.7 %

spokojný 9 12.2 %
skôr spokojný 20 27 %

priemer 29 39.2 %
skôr nespokojný 9 12.2 %

nespokojný 7 9.5 %

stav miestnych komunikácií [7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a
ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

stav chodníkov [7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte
kvalitu života v obci?]
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spokojný 7 9.5 %
skôr spokojný 14 18.9 %

priemer 27 36.5 %
skôr nespokojný 17 23 %

nespokojný 9 12.2 %

spokojný 11 14.9 %
skôr spokojný 21 28.4 %

priemer 33 44.6 %
skôr nespokojný 7 9.5 %

nespokojný 2 2.7 %

spokojný 20 27 %
skôr spokojný 35 47.3 %

priemer 15 20.3 %
skôr nespokojný 1 1.4 %

nespokojný 3 4.1 %

stav verejnej zelene a verejných priestranstiev [7. Ako ste spokojný s poskytovanými
službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

vybavenosť obce verejným vodovodom [7. Ako ste spokojný s poskytovanými
službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]
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spokojný 9 12.2 %
skôr spokojný 8 10.8 %

priemer 13 17.6 %
skôr nespokojný 12 16.2 %

nespokojný 32 43.2 %

spokojný 23 31.1 %
skôr spokojný 31 41.9 %

priemer 14 18.9 %
skôr nespokojný 3 4.1 %

nespokojný 3 4.1 %

vybavenosť kanalizáciou [7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako
hodnotíte kvalitu života v obci?]

vybavenosť elektrickou energiou [8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

stav verejného osvetlenia [8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako
hodnotíte kvalitu života v obci?]
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spokojný 42 56.8 %
skôr spokojný 22 29.7 %

priemer 7 9.5 %
skôr nespokojný 1 1.4 %

nespokojný 2 2.7 %

spokojný 12 16.2 %
skôr spokojný 26 35.1 %

priemer 25 33.8 %
skôr nespokojný 5 6.8 %

nespokojný 6 8.1 %

spokojný 13 17.6 %

požiarna ochrana [8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako
hodnotíte kvalitu života v obci?]

dostupnosť zdravotníckej starostlivosti [8. Ako ste spokojný s poskytovanými
službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]
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skôr spokojný 15 20.3 %
priemer 18 24.3 %

skôr nespokojný 14 18.9 %
nespokojný 14 18.9 %

spokojný 28 37.8 %
skôr spokojný 19 25.7 %

priemer 21 28.4 %
skôr nespokojný 4 5.4 %

nespokojný 2 2.7 %

spokojný 4 5.4 %
skôr spokojný 20 27 %

priemer 22 29.7 %
skôr nespokojný 18 24.3 %

nespokojný 10 13.5 %

dostupnosť školských zariadení [9. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

stav kultúrnych zariadení [9. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako
hodnotíte kvalitu života v obci?]
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spokojný 4 5.4 %
skôr spokojný 6 8.1 %

priemer 29 39.2 %
skôr nespokojný 22 29.7 %

nespokojný 13 17.6 %

spokojný 14 18.9 %
skôr spokojný 16 21.6 %

priemer 20 27 %
skôr nespokojný 12 16.2 %

nespokojný 12 16.2 %

stav športových zariadení [9. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a
ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

pokrytie obecného rozhlasu [10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a
ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

dostupnosť verejného internetu [10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]
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spokojný 13 17.6 %
skôr spokojný 15 20.3 %

priemer 19 25.7 %
skôr nespokojný 13 17.6 %

nespokojný 14 18.9 %

spokojný 18 24.3 %
skôr spokojný 19 25.7 %

priemer 26 35.1 %
skôr nespokojný 8 10.8 %

nespokojný 3 4.1 %

spokojný 21 28.4 %
skôr spokojný 24 32.4 %

pokrytie signálom mobilných sietí [10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

pokrytie signálom TV [10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako
hodnotíte kvalitu života v obci?]
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priemer 20 27 %
skôr nespokojný 5 6.8 %

nespokojný 4 5.4 %

spokojný 4 5.4 %
skôr spokojný 8 10.8 %

priemer 31 41.9 %
skôr nespokojný 14 18.9 %

nespokojný 17 23 %

spokojný 5 6.8 %
skôr spokojný 8 10.8 %

priemer 28 37.8 %
skôr nespokojný 18 24.3 %

nespokojný 15 20.3 %

individuálna bytová výstavba [11. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

nájomné bývanie [11. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako
hodnotíte kvalitu života v obci?]

kvalita životného prostredia [11. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a
ako hodnotíte kvalitu života v obci?]
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spokojný 14 18.9 %
skôr spokojný 23 31.1 %

priemer 26 35.1 %
skôr nespokojný 4 5.4 %

nespokojný 7 9.5 %

spokojný 5 6.8 %
skôr spokojný 14 18.9 %

priemer 33 44.6 %
skôr nespokojný 10 13.5 %

nespokojný 12 16.2 %

stav občianskej vybavenosti, celkovo [11. Ako ste spokojný s poskytovanými
službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

poskytovanie sociálnych služieb pre seniorov [12 . Ako ste spokojný s poskytovaním
služieb v obci ?]
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spokojný 9 12.2 %
skôr spokojný 12 16.2 %

priemer 32 43.2 %
skôr nespokojný 12 16.2 %

nespokojný 9 12.2 %

spokojný 11 14.9 %
skôr spokojný 9 12.2 %

priemer 30 40.5 %
skôr nespokojný 10 13.5 %

nespokojný 14 18.9 %

spokojný 19 25.7 %
skôr spokojný 26 35.1 %

priemer 21 28.4 %
skôr nespokojný 6 8.1 %

poskytovanie sociálnych služieb pre obyvateľov sociálne vylúčených komunít [12 .
Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?]

informovanie občanov o dianí v obci [12 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v
obci ?]
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nespokojný 2 2.7 %

spokojný 15 20.3 %
skôr spokojný 26 35.1 %

priemer 21 28.4 %
skôr nespokojný 9 12.2 %

nespokojný 3 4.1 %

spokojný 6 8.1 %
skôr spokojný 6 8.1 %

priemer 19 25.7 %
skôr nespokojný 22 29.7 %

nespokojný 21 28.4 %

práca obecného úradu a miestnej samosprávy [12 . Ako ste spokojný s poskytovaním
služieb v obci ?]

bezpečnosť a prevencia kriminality [12 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v
obci ?]

kvalita služieb cestovného ruchu [13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v
obci ?]
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spokojný 2 2.7 %
skôr spokojný 6 8.1 %

priemer 34 45.9 %
skôr nespokojný 14 18.9 %

nespokojný 18 24.3 %

spokojný 5 6.8 %
skôr spokojný 17 23 %

priemer 34 45.9 %
skôr nespokojný 10 13.5 %

nespokojný 8 10.8 %

spokojný 5 6.8 %

možnosti oddychu a relaxu [13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?]

množstvo kultúrnych podujatí [13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?]
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skôr spokojný 16 21.6 %
priemer 32 43.2 %

skôr nespokojný 12 16.2 %
nespokojný 9 12.2 %

spokojný 5 6.8 %
skôr spokojný 19 25.7 %

priemer 29 39.2 %
skôr nespokojný 9 12.2 %

nespokojný 12 16.2 %

pozitívne 25 34.2 %
negatívne 24 32.9 %

neviem posúdiť 24 32.9 %

množstvo športových podujatí [13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci
?]

14. Ako hodnotíte rozvoj a napredovanie obce v posledných 5 rokoch?

15. Čo sa Vám v obci páči?

Príroda

Priroda

príroda

Ticho

celá obec

0 5 10 15 20 25

spokojný

skôr spokojný

priemer

skôr nespok…

nespokojný

pozitívne

negatívne

neviem posúdiť
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Namestie a pamiatky

Príroda, námesti ktoré je lemované starými stromami

Centrum obce ako také...

Prostredie, klud, obcianska vybavenost

Lokalita obce, pokojné prostredie.

Historia, priroda

Okolie, vzduch,

priroda, historia

prostredie

kulturne udalosti

pozitívny prístup nového vedenia k životu v obci

ľudové tradície,zvyky a história obce

Spolunazivanie

úprava verejného priestranstva v obci

Tenisový kurt pána Barana.

prostredie, v ktorom sa nachádza, krásna príroda, okolie

kulturne pamiatky

Cistota a poriadok

pokoj

priroda

všetko :­D

Potraviny Gabrik,kľud

Kľud

Ticho,príroda

Potraviny Gabrik

Všetko keby bolo dodržiavané,

Alko nealko

Naša príroda,lesy,ale sú hlavne zdevastované

Ticho

Prostredie

Krčma

Začali sa uskutočňovať rôzne športové a kultúrne podujatia

Pohľad od Holmikovej kaplnky na obec

Poloha obce v ešte peknej prírode

Prostredie, príroda

Príroda, prostredie

Aktivita p.Hvišča

Obec

Kultúrne pamiatky
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nič

ticho, príroda

16. V akej oblasti vidíte šance na rozvoj obce do budúcna?

cestovný ruch

Turizmus

Turistika,cestovný ruch

Cestovný ruch

Turizmus

Kultúrne podujatia, šport

Lesníctvo

Pracovné príležitosti

turistika

Turizmus, agroturistika

Pritiahnuť späť ľudí,hlavne mladých,ktorí museli vycestovať do zahraničia za prácou­čiže
vytvoriť pracovné miesta.Oblasť na rozvoj obce? Jedine turizmus­sú na to optimálne
podmienky...A k tomu popracovať na sprístupnení Pačanského kopca.

Turisticky ruch, navrat sportu (futbal, lyzovanie), kulturne a historicke pamiatky, popularizacia
obce

Rozvoj obce ako ideálneho miesta na oddych, turistiku, relax.

Turizmus, priemysel

Obnova povodnej vyroby cigar, cestovny ruch

šport

Vidím to v každej vyššie spomínanej oblasti.

turizmus

Cestovny ruch , TABAKOVA TOVAREN

kultúrne podujatia

viac aktivit pre mladych, sportove vybavenie, volnocasove aktivity

práca s mládežou v oblasti kultúry,športu

získavať fin.zdroje Európskej pomoci

Cestovný ruch.

v oblasti rozvinutia cestovného ruchu

bezpečnosť obyvateľov

Velmy male

v pracovnej

v rozvoji turizmu

viac aktivit (sportovych ale aj kulturnych)

Cestovny ruch. Zlaty poklad, ktoreho sa Smolnik zial este ani len nedotkol, pritom potencial je
obrovsky.
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Cestovný ruch

Cestovný ruch,turistika

Vo všetkých oblastiach

Cestovný ruch, relax

Šport a kultúra

Zamestnanie

Dohliadnuť na poriadok

Šport

Pracovné príležitosti, turizmus

Cestovný ruch, rozvoj malého a stredného podnikania, drevársky priemysel

Turistika

Šport

Kultúra a šport

Školstvo a kultúra

žiadna

vidiecka turistika

17. Čo vám v obci najviac chýba?

Bankomat

práca

Bankomat

Zamestnanost

Verejná kanalizácia

Práca

bankomat, lekáreň

Práca,práca,práca ­ veľká budova v strede obce a nevyužitá.Tam je veľký potenciál.

Pracovne miesta

Kanalizácia a lepšie cesty aj k domom mimo hlavnej cesty či centra obce!

Sport ­ futbal

Hlavne starostlivosť o starých ľudí a zdravotníctvo.

viac spojov do prace, sluzby

Pracovne ponuky

kanalizacia

bankomat,služby obyvateľom

zamestnanosť v obci

Obecná polícia.

kanalizácia a fungujúca reštaurácia

všetko to čo bolo pred 15­20mi rokmi
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zamestnanosť

Obchody

Práca

mlade rodiny

nic ma nenapada

Kanalizácia

Turisti a navstevnici obce. Smolnik je zial uplne izolovany od vonkajsieho sveta, a ak by aj
niekto chcel prist, nema sa poriadne kde ubytovat, najest a koniec koncov okrem prirody nema
ani co vidiet.

Čistota

Bankomat, autobusové spojenie, trhový predaj

Areál športového vyžitia, kaderníctvo

Život a ruch

Odbornosť vedenia obce,spolupráca s domácimi podnikateľmi

Lepšie spojenie

Lidl

Bankomat, viac možností pre mladých, práca

Zamestnanosť,služby,turizmus, lekár,obchodná sieť

Lekár,práca,obchodná sieť,zviditeľniť banskú činnosť

Ihrisko

Služby, lekárska starostlivosť

Život,perspektíva do budúcna pre mladých

Dostupnosť zdravotnej starostlivosti, lekáreň

Zdravotná starostlivosť, lekáreň

Pracovné miesta

Bankomat a služby

Mladí ľudia

Mäsiar, pracovné príležitosti, viac mladých ľudí

Služby, zamestnanosť, mladí ľudia, lekár pre deti

Bankomat, obchod s potravinami

praca

kanalizácia, maloobchodné zariadenia, reštauračné zariadenie

18. Aké problémy navrhujete riešiť v najbližších rokoch?

Pracovné príležitosti

Rómov,zamestnanie

Vybudovanie kanalizácie,väčšia bezpečnosť, viac kultúrnych podujatí

Zamestnanosť, rómska otázka

zamestnanosť
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Zamestnanost

Nezamestnanosť, "bordel" v lesoch (odpadky), bankomat

Ako je vyššie napísané­vytvoriť pracovné miesta...Viac by sa mal kontrolovať miestny
potok,lebo čo sa čistoty týka,pozdĺž jeho toku,tak to je jedna veľká katastrofa! Pokutovať
ľudí,ktorí ho znečisťujú a ak nemajú na zaplatenie pokút,tak pekne pravidelne čistiť.Aj v lese to
nie je celkom kóšer.Malo by sa viac dohliadať na "ťažiarov"­ akú spúšť za sebou nechávajú!!!

Bezpecnost (od dropnych kradezi po pripady ktore sa stali v nedavnej minulosti, aby sa to uz
neopakovali), nedostatok pracovnych miest, zvysit atraktivitu byvania v obci pre mladych ludi a
mlade rodiny

Zavedenie kanalizácie aj k domom mimo hlavnej cesty či centra obce! Revitalizácia obce,
prostredia obce a zelene v obci.

Oprava historickych budov. Viacej investovat do cestovneho ruchu. Dotiahnut do obce viacej
mensich investorov. Spristupnit verejnosti stolnu. Vybudovat bansky naucny chodnik.
Rekonstrukcia namestia. Premiestnik 3 unimobunky. Znovu zaviest oficialne nazvy ulic.
Pokracovat v kulturnych a sportovich udalostiach, ale s vacsou propagaciou v okolitych
obciach.

Problem s neprisposobyvimi obyvatelmi

Obchod a zdravotníctvo

kanalizaciu, oprava hist. budov, renovacia namestia, vytvorit prac. miesta

zamestnanost, kanalizaciu, podpora mladych rodin,

prácu ­ nájdenie nových sponzorov, k tomu by mohla prispieť aj obec, aspoň sa o to pokúsiť

prácu a turizmus

spolunažívanie neprispôsobilých občanov

Prepojenie Smolnika s Roznavou cez Pacansky kopec celorocne

kriminalita rómskych rodín mladistv ých

Zamestnanosť.

Otázku rómov, zamestnanosti

nezamestnanosť a kanalizáciu

nezameriavať sa na čistenie chodníkov, či kosenie trávy len na námestí, zaoberanie sa
rómskou problematikou, prevencia kriminality, starostlivosť o seniorov, ...

romska problematika

zamestnanosť mladých ľudí a dôstojné zabezpečenie našich starších občanov

Pracu

rozvoj v oblasti sprostredkovania práce

pracovne prilezitosti

neviem

Rozvoj cestovneho ruchu, turizmus atd....

Spolunažívanie

Otázku Rómov a zamestnanosť

Všetky
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Kanalizácia, cesta, pracovné miesta

Internet,všetky tie čo sa týkajú obce

Rómovia, zamestnanie

Nového starostu

Poriadok v obci a spolunažívanie

Kanalizácia, oživiť obec,návrat mladých

Zamestnanosť

Rómov

Prácu

Bezpečnosť, oprava uličky na sídlisku a osvetlenie

Zdravotníctvo

Rómsku otázku, služby, pracovné príležitosti

Všetko

Pracovné príležitosti, motivovať mladých ľudí aby zostali v obci

Stav verejného osvetlenia

Osvetlenie

Nezamestnanosť

Rómska otázka

Rómsku otázku

Služby a zamestnanie

Školstvo

romov

kanalizácia je v 21. storočí úplne akútnou záležitosťou

Denný počet odpovedí
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